金达驾校



24川时新闻热线

2110110 最高线索奖1000元

路遇老汉晕倒,帮忙送去医院还垫付了住院押金

好人陈立森:"这都不是事儿!"

文/本报记者 孔令茹 图/本报记者 李岩松

正骑着电动车,突然看到一位老人晕倒,想都没想就帮忙把人送去了医院,还垫付了500元押金。看老人情况稳定了,他就悄悄走了。21日,见义勇为的好人陈立森还买了礼品到家中看望被救的老人,"这都不是事儿!"陈立森说。

▶见到救命恩人,赵洪 洲激动地握着恩人的手。 本报记者 李岩松 摄

▼空余时间,陈立森会 帮妻子打理自家的小饭馆。 本报记者 李岩松 摄





"大兄弟救了我一命!"

21日,陈立森买了牛奶和水果,去看望前些日子晕倒的赵洪洲。一看到是救命恩人陈立森,赵洪洲立即拄着拐棍站了起来,眼睛里全是泪水,"大兄弟救了我一命,还想着来看我,我没法回报你啊!"

说起老伴晕倒在路边的事情,王广荣 仍然心有余悸。"我身上也没有电话,当时 就慌了神,没想到能有好心人停下来帮助我们。"王广荣说,她老伴患脑血栓15年,这已经是第三次晕倒了,医生说如果抢救不及时,很可能有生命危险。

经过两天的住院治疗,赵洪洲的身体逐渐恢复过来,一家人想感谢一下救命的好心人,却发现没有他的任何联系方式,只知道是公交公司的员工。"病房里的人提醒

我们去查询急救记录,这才找到了他的电话,人家救了我们的命,我们得好好谢谢他啊!"几经打听,赵老汉的家人终于在公交公司见到陈立森。

因常年患病,赵洪洲说话不是很清楚, "在电视上经常看到见义勇为的好心人救 人的事,没想到我也能遇上。"赵洪洲抹着 眼泪说。

"只是举手之劳,不算什么!"

对于赵老汉一家的感谢,47岁的陈立森只是重复着一句话,"这都不是事,就是举手之劳,谁看见都会这样的。"陈立森说,当时他骑着电动车老远就看见一位老太太站在路边手足无措,走近一看,才发现路边一辆三轮车后车厢上的老人脸歪向右侧,眼睛微睁,已经晕了过去。

"当时老太太着急地手足无措,一直不停地说着'怎么办',我就掏出手机拨打了急救电话,那时候什么也来不及多想,我脑子里想的就是抓紧救人。"陈立森说,当时他本想等到急救车来了就走,但看见老太太着急的样子实在不放心,就把电动车放太着急

到附近的商店门口,跟着上了救护车。

"在急救车上的几分钟里,我想起了以前看过电视上有救人反被赖上的事情,是有一点担心的,可是这个念头刚刚起来就被自己否定了,因为我母亲去年得病时就是遇上了好心人,及时喊来了社区卫生所的医生,才没有延误病情。"陈立森说,老伴突然晕倒,老太太身上连手机都没有,实在没法不帮他们。"说实话,当时我看到两位老人穿着很朴素,老太太手上全是老茧,一看就知道生活不容易,心里就想着,这个忙帮定了。"

"送到医院后医生还以为我是家属,说要办理住院手续,我就交了住院押金。"对于帮

助救人,陈立森只是轻描淡写,但对于要助人、要感恩却感触很深。"做人是要感恩的,你帮助我,我将恩情传给另一个人,这样就成了一个爱的循环,互相帮助才能延续下去。"陈立森说,每个人都有遇到困难的时候,有时仅仅是举手之劳,但对于别人却是莫大的帮助。

陈立森的妻子马艳玲开了一家小餐馆,说起丈夫帮助人的事,她很开心。"他一直很善良,知道这件事情后,我觉得真是嫁对人了!"马艳玲笑着说,救人当天丈夫回来并没有提及,后来不经意间聊天才得知此事。"这些都是应该的,他这样做了,我遇到事情一样也会这样做。"马艳玲说。

半夜携枪打鸟 两男子被拘留

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 李霞 王忠) 为图好玩,兖州两男子携带气枪和强力弹弓,半夜出门打鸟。21日凌晨,兖州市公安局城郊派出所民警在巡逻时将二人抓获,依法收缴了气枪及子弹,并以因非法携带枪支对二人处以行政拘留。

21日零点10分许,兖州市城郊派出所民警巡逻至新兖镇前杨村时,在路边发现一辆黑色桑塔纳轿车。民警用手电筒往车内一照,发现轿车后排座位上放着一支气枪,长约一米。在周边巡查时,民警发现两名中年男子,一人拿着手电筒往树上照,一人用弹弓弹射。民警将二人带回派出所,并在车上查获灰喜鹊及麻雀12只,改装气枪一支,另有子弹若干。

据二人供述,两人均是煤矿职工,平时喜欢打鸟。今年1月份,他们带着装有瞄准镜的改装气枪和强力弹弓在农村周边打鸟。二人多在晚上八九点出门,凌晨一二点收工,所获取的斑鸠,麻雀等鸟类带回家食用。

据办案民警介绍,二人使用的气枪为管制器具,不允许个人携带。尤其是在夜晚,能见度低,使用气枪很有可能射穿门窗玻璃等,对人员、财产造成危害。民警依法收缴二人的气枪和子弹,对所猎杀的鸟雀进行销毁。因非法携带枪支,两名男子被处以治安拘留的处罚。

派出所里去办证 逃犯自投罗网

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 孟敬华) 怕被民警抓获,一网上逃犯托别 人拿着自己的照片去派出所办理身份证。民警 发现后巧设圈套,装作没有发现,让本人来办理,在户籍室里将该逃犯抓获。

2月5日上午,一女子来到兖州公安局兴隆派 出所户籍室,称自己的亲属在外地打工,需要办 理二代身份证。因为本人无法到达现场,她用光 盘带来电子版照片。户籍民警发现,该女子说话 言辞闪烁,表现过分热情。根据职业敏感,户籍民 警将需办证者的照片信息进行网络查询比对,发 现要办理身份证的男子为网上在逃人员朱某。

在进一步核实朱某在逃人员的身份后,民警在9日上午以电子版照片不合格,无法审批为由通知来办理身份证的女子,要求办证者本人必须到派出所拍照。当日下午4时许,朱某来到派出所户籍室,守候在此的民警将其成功抓获。

据了解,朱某在2011年12月利用假房权证作抵押骗取他人现金4万余元后出逃,因涉嫌诈骗被列为网上在逃人员。9日,朱某被兖州警方刑事拘留。